PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA
PORTARIA № 10.979/2013
SUBSTITUI MEMBRO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.
O Prefeito do Município de Varginha, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais,
RESOLVE:

PORTARIA Nº 10.979/2013 SUBSTITUI MEMBRO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Seg, 07 de Outubro de 2013 17:51

Art. 1º Fica nomeado o senhor KLECIUS REZENDE LOPES, para compor o Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, em substituição ao membro titular representante da Associação Beneficente Levanta-te e Anda, WILMA BARCELOS CHACON, nomeada pela Portaria nº 10.470/2013.
<b>Art. 2º</b> No desempenho de suas funções, o membro ora nomeado, deverá observar as disposições constantes da Portaria nº 10.470/2013, que permanece inalterada em seus demais termos.
<b>Art. 3º</b> Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Prefeitura do Município de Varginha, 25 de setembro de 2013.

PORTARIA Nº 10.979/2013 SUBSTITUI MEMBRO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Seg, 07 de Outubro de 2013 17:51

PORTARIA № 10.979/2013 SUBSTITUI MEMBRO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Seg, 07 de Outubro de 2013 17:51

PORTARIA Nº 10.979/2013	<b>SUBSTITUI MEMBRO DO</b>	<b>CONSELHO MUNICIPAL</b>	DE ASSISTÊNCIA	SOCIAL
Sea, 07 de Outubro de 2013 17:	:51			

JOSÉ MANOEL MAGALHÃES FERREIRA

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL